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A legnagyobb
tömegsír.

Must már az oroszok som adnak ki vesz 
tv<églistát. A Iránéin ás az olasz után a eát 
L úgy találja. hogy helyesebb, ha elpusztulr 
katonái .sírján kőemlék helyett a névtelen 
<ég köde ül. '

Ellenségeink vem öltenek hőseikért 
gyáazpoinpát, nem szentelnek kultuszt hősi 
halottaiknak, nem akarnak emlékükből ol­
tárt állítani a növekvő ifjúságnak, hogy en­
nél nemesítse erkölcseit. A népek nyugal­
mát és lelkes kedvét megzavarhatja szerit) 
tiik. ha a roppant veszteségek nagyságát 
elébük tárják.

A gyász felzokogó siralmát elveszik te 
hát a szövetségesek elesett hőseiktől. Vájjon 
Így titkolóznának-e az entente földosztó ha 
tál mai, Így játszunák-e ki a saját özvegyeik 
és árváik fájdalmát akkor is, hitt elveszett 
vitézeikről elmondhatnák a rövid gyász! te­
sz ódét : veszedelembe jutott hazájáért oda­
adta életét. Meghalt olyan háborúban, me­
lyet reánk kényszeri tettek s melyet el kel­
lett fogadnunk, bár ismertük a feladat rop 
pant nagyságát. Ne sirassátok, mert ez a ki­
lobbant élet a legmagasztosabb értéket 
nyerte halálával !

Nem. A küzdelem hialottait csak a rabló, 
kalandok szokták igy titokban elorozni, 
hogy ne jusson nyomukra az üldöző. S ez­
úttal a népek félrevezetett lelki ismerete fut 
keserves jajjal minden ártatlan áldozat 
után.

Legfeljebb Oroszország elsikkasztott 
gyászát, mérhetjük más szemmel. A veszte­
séglajstromok beszüntetése szinte termesze 
tes itt. Minek is ez a parádé ? Miért emelje­
nek névszerint emléket a halott muzsikok­
nak. mikor a sok Iván és Nikol aj szeren­
csétlen életében is csupán névtelen tömeg 
volt, melyet milliószámlban korbácsolt, át a 
kanvsuk a a halaiba. Névtelen életből — név­
telen halálba. Az élet tömegsírjából a halál 
tömegsírjába. Ez a rendszer a legsimább és 
a legszebb. És atyuska a. legjobb hatalmas­
ság a föld kerekén.

nincs újabb esemény.
Hz orosz harcterén a helyzet változattam. - íl 
tengerifielléki arcoöinalon heves tllzérharc folylh. 
- Ismét véresen oisszavertiih az olasz gyalog­

ság támadását.

— A rappresentanra választások. A leg
közelebbi választásokra érvényes választá­
si lajstromot, pénteken teszik ki közszemlé­
re. Mint értesülünk, pénteken délután vagy j 
szombaton reggel a polgármester értekezle­
tet fog egylvehivni a jelölő-bizottság meg- | 
aki ki tilsa céljából |

Mindkét harctéren, úgy az északkeletül, 1 
mint a délnyugatul, eseménytelenül teltek j 
el a legutóbbi napok. Nem csodálkozhatunk | 
rajta, mert a múlt hetek hatalmas esenx>- 
nyel ugyanesak indokolttá teszik ezt a 
hosszabb pihenőt. Sokáig azonban nem tart­
hatja magát ez a csendes állapot, a közel jö­
vőben uj és nagy küzdelmeket várhatunk 
északon és délen egyaránt.

Az északi harctéren ugyancsak rövid 
1 elekzetűnek bizonyult az oroszok nagy erő­
vel megindított e 11 enoffenziivája, de ez nem 
is volt máskép várható azok után a súlyos 
esnpósok után, melyek a lefolyt hannndi'él 
hónap alatt érték az orosz hadsereget. Az 
orosz hadvezetdség kiváló előszeretettel csi­
nálja az elszenvedett nagy vereségek után 
az ilyen meglepetésszvrii ellenállási kísérle­
teket, melyekhez rendszerint minden ren­
delkezésére álló erőt felhasznál, hogy az ily 
módon kicsikart nem nagyjelentőségű ered­
ményekkel félrevezesse a vele rokonszenve­
ző közvéleményt. Tagadhatatlan az is, hogy 
az orosz Jiadsereg a legnagyobb művészetté' 
csinálja meg visszavonulásait, nem csak 
most bizonyította ezt he. hanem fényes ta­
ntijeiét adta ennek már a ja.páni háborít 
alatt is.

Hadvezéreink azonban kellően értékel 
(ék az oroszok legújabb ellenálló erejét és 
egyelőre arra szorítkoznak, hogy >ziián'ilan 
tartsák az elfoglalt területeket. Nem csak a 
liölcs óvatosság készteti őket erre, hanem 
fontos adminisztratív okok is rejlenek az el­
határozás mögött. Rendezni kell a trónt mö­
gött. azt a hatalmas apparátust, mely a csn 
patok kifogástalan ellátását biztosítja. Vsa 
patáink tudvalevőleg halszárnyukon ötveri 
kilométernyire, jobbszárnyukon száz kilo 
méternyire nyomultak he Oroszország bel­
sejébe, ahonnan nőm köti őket vasúthálózat 
össze az anyaországgal, hanem tábori vas 
utakat kell építeniük, hogy a hinterlandda! 
fen tarthassák az összeköttetést. Ezenkívül 
sok egyéb sürgős dolog is akad a front mö­
gött, mert hiszen mi a magunk javára igyek 
szülik hasznosítani a meghódított területe­

ket, hogy azután biztos alapokon állva, foly­
tassuk az előnyomulást.

Sokkal könnyebb helyzetben vaunak « 
tekintetben volt szövetségeseink, a hit szegő 
olaszok, akiknek 1 lódított területek hiányá­
ban alkalmuk sem nyílik törvény hatósági 
organizálok épe sségii k csillogtatására. Ez 
túlságosan nagy feladat is volna számukra, 
mert hiszen még arra sem voltak képesek a 
háború eddigi folyama alatt, hogy ugyan- 
csak hiányosan működő utánpótló szerve­
zetüket rendltchozzák. Felületességük a la 
posan megbosszulja magát, kezdik már be­
látni végzetes hibájukat, hogy amilyen 
niértékl>on túlbecsülték önmagukat, ugyan­
olyan mértékben lebecsülték a mi értékün­
ket.

Az események véresen korrigálják most 
a felületes olaszok számítási hibáit, melyeik 
előbb-utóbb katasztrófát zúdítanak a hit­
szegé), ál nők nemzetre.

Legújabb táviratiunkat itt adjuk:

Orosz harctér.
VEZÉRKARUNK JKLEXTÉSK.
BUDAPEST, jul. 14. (Hivatalos.) A*

orosz hads/intéren az általános helyzet vál­
tozatlan.

Hőfer altábornagy.
NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, jul. 14. A nagy főhadiszállás
jelenti: A keleti és délkeleti hadszíntéren a 
helyzet változatlan.

A legfőbb hadvewtőoég.
OROSZORSZÁG NEM BECSÜLI TÚL 

KIÚSZNI KI SIKEREIT.
KOPKNHÁGA, jul. 14. Orosz katonai 

körök óva intik a közvéleményt a kraszniki 
siker tnlbe.vsiilésétől, mely az összfront <'zei 
angol mért földjével szemben csupán negy­
venen hozott eredményt, A szövetségesek- 
nél megújított terókenység jelei észtéibe 
tők. Mackensen hadpnruneea azt momlja, 
hogy a galíciai harcok csupán előjátékai 
voltak egy nagy drámának.
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Olasz harctér.
\EZÉRK ARI N lx .1ELENTÉS K.
BUDAPEST. jul. 14. (Hivatalos.) A

teagerinattók arrvonalon tegnap hvlyviikint 
heves tüzérségi harr volt. Több olasz gya­
logezrednek KedipugliánáJ ellenünk intézett 
támadását visszavertük. A karintliiai én ti- 
roli határterületen a helyzet változatlan.

Hőfer altábornagy.

■Francia-belga harctér.
NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

RERUN, jiil. 14. A nagy főhadiszállás 
jelenti: A souchezi cukorgyár mellett a 
franciaknak egy kézigránát támadását visz- 
szavertük. A temető ellen intézett rohnmnk- 
kal kapcsolatban a temetőn túl levő állásun­
kat hatszáz méter szélességben előretoltuk 
és az Arras felé vezető ut mentén fekvő Ca­
baret Rouget is elfoglalták. A foglyok szá 
ma luirom tisztre és kétszáztizenöt főnyi le­
génységre emelkedett Az ellenséget, mely 
töhbizben támadásnak indult, tűz alá vettük 
és igy a támadás végrehajtását meghiúsítot­
tuk, A Maas és Mosel között az ellenség 
élénk tüzérségi tevékenységet fejtett ki. A 
Bois de Pretreben az este és éj folyamán 
négy támadást intézett állásaink ellem ame­
lyek nagy veszteségei mellett állásaink előtt 
tüzelésünkben összeomlottak.

A legfőbb hadvezetőség.
--------------------- «0»——----------

ÚJVIDÉKEN LESZAlm íuí iUNK 
EGY REPUUHiÉPET.

I .1 VIDÉK. jul. 14. Csapataink szom­
baton leszállásra kényszeri tettek egy fran­
cia repülőgépet. Az aeroplán használható 
állapotban jutott birtokunkba, a benne üli 
két pilótát foglyul ejtettük. Az ellenséges 
repülök b® óta a balsiker óta nem mernek 
többé mutatkozni Újvidék fölött.

SZERBIA BEFEJEZI ALBÁNIAI
akcióját.

Ll (JANÓ, jul. 14. Jovanovics szerb 
bővet kijelentette, hogy Szerbiának albániai 
akciója vége felé közeledik. Az akció azt oé- 
lozta, hogy Szerbia biztosítsa határait a 
monarkia es Törökország tervezett betörése 
ellen.

AZ OLASZ FLOTTA A DARDANEL­
LÁKHOZ INDULT.

ah* •’u1' 14' Na«>' <^atahajokÍMil
álló olasz flotta megjelent az Aegei-tenge
ren. Az olasz hajóraj részt vesz a Dardanel­
lák elleni akcióban.

HÍREK. — Üdvözlet
KJeisl Károly, <i

a Nemzeti Kasz
fiumei

HAZAHÍVTAK A SZÓFIAI ANGOL 
KÖVETET

ROTTERDAM, jul. 14. A szófiai angol 
követ hazautazott Angliába. A követet az­
zal vádolták meg, hogy összeköttetésben 
állott az elitéit összeesküvőkkel.

TAKE JONESCU NYILATKOZATA.
1 * ^lL I4' A St-'lml>a nyilatkoza­
tot kozol Taee Joneseutól, melv szerint no 
vemberben még lehetséges lett volna, hogv 
Görögország, Bulgária és Románia beavat- 
k-ozzek az antant javára, az akció azonban 
megakadt Szerbia makacskodásáu Take 
Jone-scu akarja a háborút, de hangsúlyozza

adakozzunk
— a magyar Vörös-Kereszt Egyletnek! —

MIT KÖVETEL ROMANIA ?
Napok óta izgalommal tárgyalják azt 

a mindjobban terjedő hirt, hogy Romániá­
val a tárgyalások u végleges megegyezés fe­
lé útban vannak. Nagy tápot adott ezeknek 
:i kósza híreknek egyik fővárosi napilap 
cikke, amely már ixizitiv formában is kö­
zölte azokat a feltételeket, amelyeket Ro­
mánia semlegessége megtartásainak, esetleg 
fegyveres beavatkozásának áraként meg­
szabott.

Alkalmunk van olvasóinknak rámutat­
ni ez elterjedt Ilinek forrására, hóimét azt a 
szóiban forgó fővárosi napilap is vette.

! A bukaresti russzofilek vezető orgánu­
ma, az ..Adeverul“, feltűnő helyen és feltű­
nő botükkel ezt a tudósítását közli:

„Marghiioman párthívei körében elter­
jedt az a hír, hogy Majorescu Titus a ki- 
láh tói, Brat ián u miniszterelnök bolecgye- 
7.1‘.-ével, fontos diplomáciai megbízást ka­
pott. Majorosén ebből kifolyólag Becsbe 
utazott. Elutazása előtt Majorescu kétszer 
volt kihallgatáson a királynál s ez alkalom­
mal elvben megállapították a tárgyalások 
alapját !

Bizonyos, hogy Majorescu megbízást 
kapott arra, miszerint tárgyaljon az osz- 
trák-magyar kormánnyal az oroszok elleni 
akeióbalópés föltételeiről, amelyekkel Ro­
mánia kötelezi magéit, formai módon a köz- 
])onti hatalmakkal szemben, hogy megma­
rad a végleges semlegességben. Majoresout 
felhatalmazták arra, hogy az oroszok elleni 
akeióhalépésért kérje: Bukovi n a á t e n-
gedését és Besszarábia elfogla-
1 a s á t abban az esetben, ha a központi ha­
talmak lesznek agyőztesek, de a semleges­
ségért Bukovinával megelégszünk.

Majoreseunak ezt a megbízatást csakis 
akkor adták, aim,kor a király Berlinből 
megkapta az arra vonatkozó jegyzéket, 
hog> Románia végleges semlegességéért 
Ausztria részéről megkapja Bukovina déli 
reszel es az oroszok elleni akcióba lépésért 
a központi hatalmak biztosítják Besszará- 
b,a átengedését, fen tartva Ausztria részére 
ezen tartomány északi részét, Hotint és 
kornyékét, azokat a pontokat, amelyeket 
Ausztria jobban meg tud védeni, minit Ro­
mánia.

i; jegyzék következtében határozta el 
a király, hogy Majoresout elkiildje Becsbe“.

x, ’»nón*
Nemzeti !<•.</

háznagya, ötvenéves kora dacára is °° 
veresen szolgálja a hazát és mint f'egx-.
önkéntes, nemrég vonult be a kutonaE^ 
Tegnap tábori levelezőlapot hozott tői '' 
posta, melyen a következő kedélyes .«f. 
bum emlékezik meg az itthonmaradottak°i 
A fiumei nemzeti Kaszinó legöregebb ,: '° : 
ea incgifjodva szívélyes üdvözletét külv“'" 
még otuion maradottaknak. 1 a

Uj zárórák. A háború által előidézett 
rendkívüli körülményekre való tekintett 
és a közrend és közerkölcs érdekében a rend 
őrség elrendeli, Hogy az óvárosban és kör 
nyékén az összes korcsmákat, sör- és bo 
méréseket este 10 árakor zárják be, az í 
kezdőket, vendéglőket, mulatóhelyeket k 
lókat, buff étkét és kávéméréseket 11 óra.
kor, a kávéházakat pedig éjfélkor. -X vj 
rosban a korcsmákat, sör- és Imnmémseket 
este 11 órakor, a mulatóhelyeket, étkezde 
két. vendéglőket, bárokat, buffetket és ká 
vé méréseket éjfélkor, míg a kávéházakat éi 
jeli egy órakor kell bezárni. Azokban a ká- 
vehazakban és vendéglőkben, amelyek hang 
versenyre szóló engedéllyel rendelkeznek 
csak esti 11 óráig lehet hangversenyezni’ 
Ezen uj rend e hó 15-én lép életbe és vissza" 
vonását annakidején majd uj hirdetmény 
fogja bejelenteni. A kihágást elkövetők i, 
törvény szigorával fognak büntettetni.

begyelmi eljárás egy fiumei ügyvéd
ellem. A Magyar Jogélet közli, hogy Budán 
]>ino fiumei ügyvéd ellen 4427. szám alatt u 
budapesti királyi táblánál fegyelmi eljárás 
van folyamatban. Az ügy előadója Gentiion 
Fert-ne dr. fair. Ítélőtáblái biró. *

A fozőliszt, amelynek eladását teg- 
I imp kezdtek meg a tűzoltóknál, nem elér­
tette ki ugyan a várakozásokat, amelyeket 
hozzaja tűztek és sokakból keserű kifakia- 
dusokat is váltott ki, mindazonáltal a kö­
zönség legnagyobb része élt az alkalommal 
V-'' tegnap is meg mla is igen sokan vittek 
mza az uj lisztből. A napokban már fehé­

rebb liszt, kerül eladásra és mint megírtuk 
a minőség hét ml-hétre jobb lesz.

int-."ív pusztításai. Kreljinbői jr-
üen hí te1 az kfó" "'i'iden gyönvö- 

A eJS a szf>,(" '«ért sokat.
mémck b “' elT, oru,h>k jó szőlőtar 
misnek, de a napokban minden reménvük-

nag-v A gala.mb-
nagyjégszemek elpusztították a 

m.u uesnek induló szőlőifürtöket. Semmi 
■seni manult meg belőlük. Fgvanigv leverte 
■ J M so a lak ml a többi gyümölcsöt, a kerti
lakot bevvn.,<MI ,S Mj,gy kart tptt & ** ob-

— Védelmi intézkedés a városi fürdő­
ben. A városi tanács intézkedett, hogv h 
Quarnero fürdőt erős dróthálóval kerítsék 
körül, mert a révhivatal értesítése szerint a 
Quarneroban cápák valuták. Egyben figyel­
mezteti a közönséget, hogy tartózkodjék h 
szabadban való úszástól.

Elhalasztott törvényszéki tárgyalás.
A múlt hónap vége felé a Schwa néz és (leró 
eég divatáru kereskedésében nagyarányú 
lopásnak jötték a nyomára. A cég egük 
alkalmazottja bel ej en tét te a rendőrségnek, 
hogy 4U00 korona értékű divatáru tűnt el és 
megnevezte a tettest is, egy az üzletbe tis> 
fogatni járó asszonyt. A szóbaniorgó asz. 
szony Borsom Júlia volt, akit a rendőrség 
letartóztatott. Tettét beismerte, mire átad­
ók az ügyészségnek. Vele együtt a fogház­
ba került Német Mária 25 éves asszony is, 
aki a 'lopott dolgokat megvásárolta. Teg­
napin volt kitűzve elleniük a törvényszéki 
tárgyalás. A tárgyalás kezdetén a védők 
felhívták a bíróság figyelmét arra a körül­
ményre, hogy a károsult nem tett fel jelei, 
test, sőt nem is bízott meg vele senkit. A bí­
róság rövid tanácskozás ütőm kihirdette » 
tárgyalás elhalasztását és elrendelte a két 
asszony szabadlábra helyezését. A lopás 
dolgában a cég tulajdonosát is ki fogják 
hallgatni.

— Apró balesetek. Kossir Ferenc 33 
tiXes. fnunkás munkája közben megsérült. 
oeruleset a mentők kötözték be. — Sziszke 

anusz 17 éves fiatalember leesett egy ko­
csiról es súlyos zuzódást szenvedett a jobb 
Kezem A mentők részesítették első svgély- 
i-x'1' 77. .v pi,.,pz Amia 16 éves leány mim- 
Kaja közben a jobb karján szenvedett köny- 
njebti terniészetii sérülést, amelyet szintén 
|i mentők kötöztek be. — Fenek József mun- 
kns egy szerszámúnál ejtett magán sérülést, 
u is a iiientőállomásra jött. ahol liekötözték 
erulesvt.
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— Az Amalfi ebsülyeaztője — német.
Bév.diől jelentik: Az Amalfi oiUusz cirkálót 
Heine von Haynburg német Umgeréozhnd- 
nagy torpwlózta meg. A tengerénziwlmigy 
egy osztrák-magyar tengeralattjárón volt, 
amelyet iskokiMjómik használtak. Kikép­
zési utón voltak, amikor találkoztak az olasz 
hajórajjal. Heine hadnagy felhasználta az. 
alkalmat arra, hogy ilyen fényes gyakorlati 
oktatásban része.sitse az iskolaJiajó legény, 
ségét.

— Egy beteg asszony (Hilelsete. A men­
tük tegnap beszállították a kórháziul Mayer 
Katalint, akit a Via 1strián vérhánvás fo­
gott el.

— Adományok a Vörös Kereszt javára.
A Magyar Vörös Kereszt Egylet fiumei fi­
ókjához a legutóbbi kimutatás óta alábbi 
adományok érkeztek: Gróf \\ ivkcnburg Ist­
vánná a folyó hő 11-én tartott népünnepély' 
alkálimátx)l 50 K; Gráf Ot tótié ugyanezen 
alkalomból 10 K. A választmány hálás k<>- 
szönetének kifejezése mellett nyugtázza az 
adományokat.

— Kijátszotta «maximális árat. Curti 
P asz k á la f iisze r ii zl e t ti 11 a jdon osn ü a] > r i I i * 
15-án a maximális ár kijátszásával 04 fillér­
ért adott el feliér lisztet. A rendőrinróságon 
tegnap megtartották ellene a tárgyalást és 
10<) korona fő-, valamint 50 korona mellék­
büntetésre ítélték. A mellékbüntetést azért 
kapta, mert az eladott liszt az egészségre 
ár/almas volt.

Legújabb.
„AZ OLASZ HADJÁRAT MAR ELVE­

SZETT I“
KRISZJ IÁNIA, jul. 14. A Morgen 

post írja: Az olasz hadjárat már most el­
veszett. Az olaszok téli hadjárata teljesen 
alkalmatlanok.
BÉKETAPOGATÓDZAS ANGLIÁBAN.

RÓTT ER DA M, jul. 14. Az angol alsó- 
házban Mason képviselő hétfőn megkérdez­
te Asquithtől, hogy tudja-e. hogy az ellen­
séges kormányok milyen alapon leimének 
hajlandók békét kötni ? Asquith válaszá­
ban kijelentette, hogy erről egyáltalában 
semmiféle értesülése nincs.

AZ ANTANT TÁRGYALÁSAI BUL­
GÁRIÁVAL.

SZÓFIA, jul. 14. Todorow volt bolgái 
pénzügyminiszter cikket irt. amelyben ki­
fejti, hogy a négyesszövet seggel való tár­
gyalásoknak nem lehet eredménye.
GENADIEW ÖNGYILKOSSÁGI KÍSÉR­

LETE.
BUKAREST, jul. 14. Genadiew, a le­

tartóztatott bolgár exminiszter — mint Szó-, 
fiából jelentik — fogságában öngyilkossági 
kísérletet követett el. A hirt Bukarestben 
fentarlássál fogadják.

BERLIN, jul. 14. Genadiew hazáiban 
kompromittáló aktákat találtak. Beszélik, 
hogy Genadiew ügyében egy nagyhatalom 
keze dolgozik.
OROSZORSZÁGBAN A DUMA ÖSSZE­

HÍVÁSÁT KÖVETELIK.
BERLIN, jul. 14. A dumaképviselők 

megjelentek Goremykin miniszterelnöknél 
és az összes pártok nevében a duma azonna­
li összehívását kérték. Goremykin nem e‘t 
erre nézve Ígéretet.

EIvSULYEDT EGY OROSZ CIRKÁLÓ.
BUKAREST, jul. 14. A Hurik orosz 

cirkáló, több szadii tóhajót k kérve, (kassza 
közelében elsiilyedt. Nem tudjuk, hogy ak­
na, vagy torpedó okozta-e pusztulását'.

ELPUSZTÍTOTT ANGOL GŐZÖS.
KRISZ'l IAN 1 A, jul. 14. Az 50t>U ton­

nás Mackara angol gőzöst egy „é*net bu- 
várhajó (‘Isiilyesztetfe.

A ROMAN KIRÁLY UTAZÁSA.
BUKARESTS, jul. 14. Ljabh rendel­

kezés szerint a román király Szína ja he­
lyett Konstanzába utazik.

MEGSZÖKÖTT 20 TRENTINOI TISZT­
VISELŐ.

BUDAPEST, jul. 14. Az Esti l>ág 
jelenti: Trentino helytartója fegyelmi eljá­
rást indított húsz eltávozott tisztviselő ellen 
cs felszólította őket, hogy augusztus kilen­
cedikéig jelentkezzenek, különben mint gya­
nús egyéneket, hivatalvesztéssel fogja őket 
büntetni.

A TÖRÖK FŐHADISZÁLLÁS JELEN­
TÉSE.

KONSTANTINÁPOLY, jul. 14. A fő­
hadiszállás közli: K a u k áz u s i f r ont : 
Az ellenség veszteségeit, amelyeket halót- 
lakban és sebesültekben az Arrax vidékén 
lefolyt harcokban szenvedett, kétezer em­
berre becsülik. A harcok csapataink és ellen­
séges lovasság és gyalogság közt folytak le 
és az ellenség lassanként! vissza vonulásával 
végződtek. Legújabban hat száz lialottat 
szánnláltunk meg az ellenség visszavonulási 
vonalán. — Dardauell a-f ront. Július 
12-én az ellenség reggel Ariburmi mellett 
heves tüzérségi és gyalogsági tüzelés után 
bombák dobása mellett előrenyomulást kí­
sérelt meg jobbszárnyunk ellen. Tüzelésünk­
ben az ellenség támadása összeomlott és ai 
ellenség vissza is vonult. Ugyancsak kőin- 
nyen vissza var tűk az ellenségnek balszár­
nyi! ok ellen intézett hasonló kiscsletét. Az 
ellenség futva menekült, a menekülők egy 
része szakadékokba zuhant. Sok muníciót és 
más hadiszert zsákmányoltunk. Sedil-Bahr 
mellett az ellenség ugyanaz nap reggel 
mindkét szárnyon heves tüzérségi tüzelés 
után támadást kísérelt inog flottája egy 
részének támogatása mellett. Az ellenség 
háromszor kísérelte meg támadását jobb- 
szárnyunk ellen, de súlyos veszteségei mel­
lett visszavertük. A balszárnyin a küzde­
lem lövészárok-harccá fejlődött, mely ered­
mény nélkül éjjelig tartott, Hí szárnyon két 
gépfegyvert zsákmányoltunk. Joueliet az 
ellenség a tegnapi csatában mintegy hat­
vanezer gránátot pazarolt el és egyéb sú­
lyos veszteségeket szenvedett, semmiféle 
eredményt nem ért el.

Kinilófnlajdoims: „A Tengerenrt" Inpkliidó- 
vállalni (Murai .lenfi.l

Nyonmlott : Zuslovich Elemér „Pollanla**- 
nyomilájáhnn.

Takarékos hölgyek
20 százalékkal olcsóbban vehetnek nálam

eredeti modell női kalapokat 
és finom szalmaformákat 
már 10 koronától kezdve.

Elvállalok végi női kalapokat átformálásra

WEISS FANNY, FIUME
Corso 10, 1. em. (Tel. 581.)

---------------------- ------------------- 3
88880080008000009
Délutáni, vagy esti munkára ajánlkozik

mérlegképes könyvelő és per­
fekt magyar-német levelező,
ak nek e téren nagy gyakorlata
van és irógépkezelésben Is Jártas.

Hadbavonult tisztviselők he­
lyettesítésére kitűnő munkaerő
Szives megkerwések A Tengerpart kiadó­

id vatnlália intézem! ők.

1008800088

ROOA vendéglő |
Alulírott értesíti a n. é. kő- i cl 

zönséget és nagyrabecsiilt ven- j
dégeit, hogy sikerült 8«

pilseni sört 1!
kapnia, amelyet csütörtök e 
hó 15-étől kezdve fog kimérni.

Tisztelettel: | j
Traugott Lipót. j||

Özv. Szabados Rezsőné
a nyári hónapokra áthelyezte jónevü 
abbáziai penzióját Siófokra, hol erre 
a célra egy árnyas kerttel környezett 

gyönyörű villát bérelt.
Cím: Szabados-penzió. Siófok. Velícs-vflla.

JADRAN tengeriíürdő 
Autóbusz minden 10 perc- 
:: ben a susáki hídfőtől! ::

Vendéglő árnyáé terraazon.
Legkellemesebb kirándulóhely !!

Fiumei első magyar rizshántoló és 
rizskeményitögyár részv.-társaság.

FIUME
Különlegesség

FÉNYKEMÉNYITO
táblácskákban.

- J

VÉDJEGY.
A vegyi tisztaságért a gyár kezeskedik.



if
ATENGERPART 1915. Julius |5

íli|.v f
|r M

k ,, :■

■M

Iff

ifftlj

I r#

Tf Biztosítás légből dobott bombák
(aeroplánoh, hldroplánoh, kormányozható léghajók slb. stb.)

által okozott károk ellen:
Az Osztrák Betörés elleni Biztositó Társaság és a Müncheni Viszontbiztosító Társaság (körülb. 

400 millió kor. biztosítéki alappal), biztosit házakat, üzleteket, lakásokat stb. stb. mindennemű 
légből (aeroplanokról, hydroplánokról, léghajókról stb. stb.) dobott bombák ál al okozott károk, 
mint tűz, rombolás, bt dőlés és hasonló pusztítások ellen.

Az eddigieknél sokkal előnyösebb dijak és kedvezőbb feltételek!
Feloilágesifi sokkal szolgál a magy. Leszámitalő és Pénzoálfő Bank Ifáltáiizlete Fiume

....... (Riva Marco Polo 10. szám.) =====

fr-zzzrzmm:

Alakult 1857. 208 milliós alap.

I. Magy. Ált. Biztosító 
Társaság

Fiumei és tengerparti képviselőség: Fiume, 
Riva Crislof. Culombo, Bacich palota I. em. 

(Telet. 17-57).
Életbiztosítás, tűz-, jég-, betörés és szál­
lítmány! kar elleni biztosítás a Iégjulá­

nyosabb alapon. Gyors folyósítás.

A legajánlalosabb fiumei szálló:

„Deák“ szálló
a Deák-korzón 2 percnyi­

re vasúti állomástól.

Kitűnő konyha cs árnyas kert. 
Pajborok és kőbányai polgári sör.

Tulajdonos
I-dem -Ourger Gy «»»a.

Elveszett egy arany 
nyaklánc szivecskével
szombaton dől után a kantridai fürdőből ki- 
indnlva a villamoson, esetleg a Dante-téren, 
Korzón, Via Munieipion, vagy Via Buonar- 
■rotin. A megtaláló szíveskedjék a láncot a 
Danit bilis-gyár portásánál illő jutalom elle­
nében leadni.

Keresek magyarul beszélő
KISZOLGÁLÓ LEÁNYT.

Sámson tejosarnok Via Giuseppe Parin! 4. 
(Bra kla.)

BUDAI
SZÁLLODA ÉS KÁVÉHÁZ

■ FIUME, DEÁK-KORZO.
5« szoba

Kitűnő kávéházi italok és ételek. Bel- és kül­
földi lapok.

ESTÉNKÉNT
Keleti Aimuska közkedvelt búd pesti női 

zenekara hangversenyez.

Tulajdonos BUDAI KAROLY

MŰSZAKI HIVATALNOK
technikai vállalatnál vagy kereskedelmi iro­
dában állást keres. Cim a kiadóban.

Catti György utóda
cs és kir. udvari szállító

“ GYÓGYSZERTÁRA
a városi torony mellett

Ajánlja magát minden orvosi rendelés a- 
zotmali és exakt elkészítésére. Kapható min­
den gyógyszerészeti különlegesség, gyógyszap- 
panok, az összes ásványvizek, toalettcikkei 
szépitőszerek stb. stb.

SZOBÁK KIADÓK.

Két szépen berendezett szoba külön bejá­
rattal, jutányosán kiadó. Cim: Via Carduooi. 

12 sz., JJ. em. balra. Telef. 11—89.
----------------«o»-----------------

BON A VIA
elsőrangú szálloda és étterem 

FIUME, Via Kdm. de Amiele 4. ez.
(a város központjában).

Modern szobák vili. világítással. Hónapos szobák 
is bérelhetők.

Kitűnő magyar konyha. Előfizetősek, valamint tel­
jes ellátás megegyezés szerint.

Szives pártfogást kér Paradeiser F. J. tulajd.

Első fiumei

Beraktározás! Vállalat
Telef. 13-02, Póstafiók 133.

elvállalja bútorok, árúk, ingóságok 
szakszerű beraktározását és bizo­
mányi eladását. Bevonultaknak 
kedvezmény! Felvételi irodák: 
Altberger J., via Petrarca 6 és 
Giovannini és Tsa, via Branchet- 

ta 2 szám.

schon»- — Szépség és hajápolási terme — g

A legújabb módszer szerint arc- kéz- ápolás (mani- 
cur, villanyos arcmasszás (vibrations massage) 

szemölcslevétel és arcban levő szőr eltávolítása, tyuk- 
szemvágás stb. Diszfésiüések el vállaltatnak. Fésülések és 

hajmosások a rendelő lakásában is elvégeztetnek.

Olcsó edényárusitás!
Mindennemű üveg és porcellán- 

áruk, lámpák, villanylámpák, kép­
keretek!

Tükrök és Bútorok 
szakszerű elcsoma^olását

olcsó árakon elvállalja:
KORN1CZA1 G. Fiume

Via del Porto 1. (Telet. 13 »6) » 
Nagyvásárcsarnok melleit.

Tudja Ön már,
: hogy mi az :

Az ALGA egy kizárólag növényi nedvekből készülő gyógyszer, mely biz­
tos eredménnyel használható csúzfájdalmak, fejfájás, fogfájás, kellemetlen 
szájszag, nátha, gége és mellhurutok, gyomorgyengeség, hányás, tenge­
ri betegség és ájulás ellen valamint használható a rossz levegőjű betegszobák 
levegőjének tisztántartására és bármely szoba levegőjének illatositására.

Kapható kizárólag I Budák D.
VIALE DEÁK — FIUME

gyógyszertárában

VIALE DEÁK


